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FAMILIA PROFESIONAL SANIDAD 

TALLER CAE 

ANTES DE REALIZAR LA PRÁCTICA 

1. Han de retirarse todos los accesorios personales que puedan comprender riesgos de accidentes 

mecánicos, químicos o por fuego.  

2. Ponerse la bata, correctamente abrochada, el cabello recogido y evitar llevar pulseras o 

colgantes. Cuando trabajes con pacientes, ésta será una norma imprescindible.  

3. Lavado de manos con agua y jabón durante 40 segundos y aplicar gel hidroalcohólico 20 
segundos. 
 

4. Ponerse los guantes. 
 

 

DURANTE EL DESARROLLO DE LAS PRÁCTICAS 

1. Evita dejar objetos personales (abrigos, carpetas, mochilas etc.) sobre las camas o mesas 

de trabajo del aula/ taller.  

2. Evita que haya sillas, taburetes u otro mobiliario que interfiera en tu trabajo. 

3. Evita usar mangas largas y anchas. 

4. Se debe revisar el estado del taller, del material y de los equipos antes de realizar cualquier 

protocolo. En caso de detectar alguna anomalía, avisa al profesor responsable.  

5. Leer las normas de manejo del material/instrumental antes de utilizarlo y seguir siempre 

las instrucciones del profesorado. 

6. Leer las fichas de seguridad y/o etiquetas de los frascos de antisépticos y desinfectantes antes 

de utilizarlos para evitar posible toxicidad y conocer las normas de manipulación. 

7. NO utilices frascos de antisépticos y desinfectantes si carecen de etiqueta. Para transportarlos, 

hazlo sujetándolos por la base, NUNCA por la boca del frasco. 

8. Aplica las medidas de seguridad y preventivas al manipular cargas. 

9. NO utilices equipos o aparatos sin conocer las normas de funcionamiento. EN CASO DE DUDA, 

PREGUNTA SIEMPRE AL PROFESORADO.  
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10. Como medidas de prevención de accidentes, has de trabajar sin prisas, manteniendo el máximo 

orden y limpieza en la ejecución de las actividades programadas, evitando distracciones.  

11. Para evitar descargas eléctricas accidentales, sigue exactamente las instrucciones de 

funcionamiento y manipulación de los equipos. NO UTILICES ENCHUFES O CABLES QUE ESTÉN 

ALTERADOS. 

12. Debes informar al profesorado de cualquier desperfecto o rotura del material y cualquier 

incidencia que se produzca en el taller.  

13. Está prohibido consumir comida, bebida, chicles o caramelos dentro del taller.  

14. El material punzante/cortante se desechará en los contenedores específicos para ello. 

15. Se hará uso de la escalera de tijera para acceder a objetos que se encuentren a un nivel 

superior que suponga hacer un estiramiento exagerado de nuestra columna. Al utilizar la 

escalera, se tendrá en cuenta colocarla sobre una superficie plana, limpia de objetos en 

las proximidades de su punto de apoyo y, al abrirla, el tensor debe estar completamente 

extendido y bloqueado el limitador de apertura. El ascenso y descenso se hará siempre 

de cara a la misma y con las manos libres, que se utilizarán para bajar y subir los escalones. 

16. Queda prohibido el uso de dispositivos electrónicos (teléfonos móviles, tablets, 

ordenadores portátiles) y, consecuentemente, la grabación de audios o vídeos.  

 

AL FINALIZAR LA PRÁCTICA 

1. Dispón de los residuos en los recipientes adecuados. 

2. Recoge con prontitud y orden el material y los equipos que hayas utilizado. 

3. Lava el material, sécalo y colócalo en la vitrina o cajón correspondiente.   

4. Se cambiará la bolsa de basura de papeleras y carros antes de que rebose su contenido. 

5. Al finalizar la jornada, todo el material debe quedar perfectamente recogido y colocado 

en el lugar adecuado y los maniquíes se colocarán cada uno en una cama que quedará 

perfectamente hecha. Se cerrarán las ventanas y, además, los viernes se bajarán las 

persianas. Al salir, tanto del aula como del taller, se apagarán las luces. 

6. En el taller de TOE ha de cortarse la corriente del sillón en el cuadro eléctrico.    

 

 


